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Prbjekt LLczeri online” wspéffinansawany ze Srodkéw Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Spolfecznego

SCENARIUSZ ZAJEC KOLA NAUKOWEGO
LINGWISTYCZNEGO

prowadzonego_w ramach projektu Uczeri Online

1. Autor: Maciej Adamski
2. Grupa docelowa: poziom elementarny do Sredniozaawansowany, klasa i
gimnazjum.
3. Liczba godzin: 1
4._ Te'mat zajeé: My favourite food- moja ulubiona potrawa.
5. Cele zajec;
-. rozwijanie zasobu stownictwa zwigzanego z tematem
s fwiczenie umiejetnosci rozumienia ze stuchu
s ¢wiczenie umiejetnosci wypowiedzi ustnej'
& Gwiczenie umieiétno'é'ci pracy ze sio‘w:i':ikiéﬁ!
e rozszerzanie wiedzy o krajach obszaru jezyka angieiskiego
6. Metody i techniki pracy: prezentacja, praca w parach/ grupach, stuchanie ze
zrozumieniem, wypowiedi usina.
‘?! Materialy i pomoce dydaktyczne: stowniki , rzuinik multimedialny, komputer z
ddstepem do iﬂiern.etu, film ze strony:

http://www.voutube.com/watch?v=WeieAdGINVo.

8. Przebieg zajec:
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Projekt ,Uczen online” wspéifinansowany ze Srodkéw Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Spolecznego

1) N-1 wprowadza uczniéw w tematyke zajeé poprzez populama gre -
hangmarn- .uczniow.ie musza odgadnq_é_!itery znajdujace sie w miejscu
kresek: __ __ (FOODj

2) N-1 pyta uczniow: What's your favourite food? aby uzyska¢ nazwy roinych
dan i potraw. Nazwy zywnosci zapisywane sg na tablicy.

3) N-I dzieli ucznidw na pary i rozdaje im stowniki. Zadaniem uczniéw bedzie

uzupetnienie przy pomocy stownikow ponizszej tabeli.

Vegetables | Fruit Meats fish | Dairy Products
' _“.groszek peach ' | kietbasa mieko
gruszka | beef cream
garlic - ‘ J
. pineapp : | ilamb _ | jajko
| caulifio _. |
_ le
| wer
ogérek | grapefr | j | szynka | 1 ser
- uit
} cytryna | salmon butter
pepper
cherry cod : jogurt
bean |
| safata ' winogro wieprzo | lce-
| o | wina cream

4) N-L sprawdza wraz z uczniami wykonanie zadania. Nastepnie uczniowie

maja okresli¢, jakie produkty Zywnosciowe sg zdrowe a jakie nie.

| Healthy food Unhealthy food
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Projekt ,,'Uczer’r online” wspéfﬁnansowany ze $rodkéw Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Spolecznego

5) N-1 prosi uczniéw o przygotowanie krétkich wypowiedzi pisemnych wedtug
wzoru: / like/don’t like/lave/haté voresrsssnerors DOCAUSC.rcrevirsvereerns NastEPNie
wyhbrani uczniowie odczytuja swoje wypowiedzi.

6) N-1 pyta uczniow: What do British people eat? What do you think? i
..rozpbczyna.kré.tka dyskusje. |

7) N-1 mowi, ze uczniowie za chwile obejrza krotki film i beda musieli
odpowiedzie na pytania z nim zwigzane:

a) What does a milkman do every morning?

b) What do the Robinsons have for breakfast?

¢} What does traditional English breakfast consist of?

a_O Lunch is usually at 17 o’clock. T/F

e) Most people buy their food at supermarkets. T/F

) It takes a Jot of time to prepare convenience food. T/F

g} Dinner is usually at 6 or 7 o’clock. T/F

h) What kind of restauraht are popular in Britain?

i} Traditional food like fish and chips is very expensive. T/F

8) Uczniowie ogladaja film z serwisu u tube

hitp:// www_ youtube.com/ watch = VWeieAdGINVo i odpowiadajg na powyisze
pytania.

2} Nauczyciel sprawdza wraz z uczniami wykonanie zadania.
10) &ko follow-up uczniowie opowiadaja, ¢o zazwyczaj jadaja na Sniadanie
obiad i kolacje.

Q. Spostrzezenia po realizacji:

Lekcia wzbudzita zainteresowanie ucznidw.
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Projekt ,Uczeri onfine” wspdffinansowany ze Srodkéw Unif Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Spolecznego

. Oswiadczam, Ze scenariusz zafec nie narusza praw autorskich osob trzecich.

Czyteiny podpis..J....
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